

作者：江亚平 来源：新华网 发布时间：2008-6-17 16:18:34

小字号

中字号

大字号

澳大利亚宣布研制出人用H5N1型禽流感疫苗

澳大利亚卫生部长尼古拉·罗克森6月17日宣布，澳已经研制出一种对付禽流感的人体疫苗。

罗克森在堪培拉举行的记者招待会上说，这种疫苗由澳大利亚药物和疫苗制造公司CSL研制，是澳首次研制成功的针对禽流感的疫苗。这种疫苗可以预防在亚洲、中东、欧洲和非洲流行的H5N1型禽流感。

罗克森说，该疫苗已在18岁到64岁的成年人身上进行了试验，并证明是安全可靠的。一旦世界卫生组织确认并宣布禽流感疫情暴发，澳大利亚将使用新疫苗来对付禽流感。

发E-mail给:

[打印](#) | [评论](#) | [论坛](#) | [博客](#)

读后感言:

相关新闻

- 欧洲批准新型禽流感疫苗上市
- 新研制禽流感疫苗价廉物美 可迅速生产长久保存
- 中国自主研发的人用禽流感疫苗获得生产批准
- 钟南山称禽流感疫苗研制获进展 有效率高达90%
- 中国人用禽流感疫苗有三大特点 何时接种需评估
- 中国人用禽流感疫苗II期临床试验成功
- 全球最大疫苗企业称禽流感疫苗研发获重大突破
- H7N1型禽流感疫苗人体试验初步成功

一周新闻排行

- 2008年度国家科学技术奖励初评结果公布
- 38份中国期刊新入选《科学引文索引》
- 网大2008中国大学排行榜出炉 清华北大地位难...
- 发改委公布国家工程研究中心首次评价结果
- 三大国际数学机构联合发布《引文统计》报告
- 科学家首次拍到女性排卵过程 展现人类生命起点
- 《瞭望》：地震学家都做了些什么
- NIH项目申请同行评审制度的改革方案出台